



主编 朱颖江 编辑 史 凯 版式 从华杰 校对 李红岩 组版 王翠翠 服务热线:18303972288

# 市蓝天救援队为高考学子保驾护航

本报讯(记者朱颖江)在这个承载着无数学子梦想与希望的高考季,一群身着蓝色救援服的身影成为城市街头一道温暖而亮丽的风景线。高考期间,市蓝天救援队积极响应号召,组织20余名队员开展爱心助考活动,3天时间累计接送考生30余次,为莘莘学子铺就了一条安全、快捷的赴考之路。

为确保此次爱心助考活动顺利开展,市蓝天救援队提前筹划、精心部署。队员们主动放弃休息时间,提前对参与护送任务的车辆进行全面检查和维护,确保车辆性能安全可靠。同时,队员们还根据考生家庭分布情况,规划最优接送路线,提前熟悉考点周边路况,制订应急预案,为考生提供全方位的保障。

6月7日8时,队员们准时到达9个接送点。在接送过程



中,队员们时刻将安全放在首位,严格遵守交通规则,平稳驾驶,确保考生按时、安全抵达考点。高考期间,队员们准时准点接送考生,用分秒必争的坚守和无微不至的关怀,为考生

们撑起一片安心赴考的蓝天,让这场青春的战役充满温暖与力量。

上图 市蓝天救援队队员安全送考。  
本报记者 朱颖江 摄

## 市益路同行志愿者协会开展高考爱心志愿服务

本报讯(记者朱颖江 实习生王云鲲)6月7日,2025年高考正式拉开帷幕。为助力广大考生顺利应考,市益路同行志愿者协会积极组织会员及志愿者,分别在市第十二中学考点和市外国语中学南校区考点开展了爱心志愿服务活动,以实际行动为考生和学生家长加油助威。

活动现场,志愿者们提前准备了上百件瓶装水,为在炎炎夏日中奔波的考生、学生家长以及考场外辛勤值守的工作人员送去了清凉与关怀。志愿者们还在服务点设置了休息区域,供考生家长休息,并随时为他们提供各类咨询服务,缓解他们的紧张情绪。

“高考是孩子们人生中的重要时刻,我们希望通过这些小小的举措,为他们提供一些便利。”市益路同行志愿者协会相关负责人孔令其说,“看到考



生们充满信心地走进考场,家长们安心地等待,我们觉得所有的付出都是值得的。”

市益路同行志愿者协会成立以来,得到了解放区焦北街道花园街社区的大力支持。该社区为协会免费提供办公场

所,帮助协会解决了后顾之忧,使其能够全身心地投入到各类公益活动中。

上图 市益路同行志愿者协会在市第十二中学考点外开展服务活动。  
本报记者 朱颖江 摄

## 工字路社区为高考保驾护航

本报讯(记者朱颖江)2025年高考期间,山阳区艺新街道工字路社区党群议事联盟的成员在我市第十二中学考点设置服务台,为高考学生和家长服务。

平均年龄70岁的党群议事联盟的5位成员,将岁月沉淀的经验化作贴心关怀,用温暖的话语和细致的服务,为考点

外等候的家长们撑起一片安心的港湾。大家在考点等候的家长们精心准备了矿泉水和风油精,并主动与家长们沟通交流,用亲切的话语缓解家长们的紧张情绪,提醒大家注意防暑降温、人身财产安全等事项。该社区4名入党积极分子的表现尤为亮眼,他们主动开

着自己的私家轿车,义务为考生和家长提供帮助。

与此同时,这些老同志还协助辖区派出所民警维持考场外秩序、规范电动车停放。他们与社区工作人员、民警们分工协作,确保考点周边环境井然有序,为考生营造安静、安全的考试氛围。

## 温县应急救援服务中心连续8年助力高考为学子梦想护航



无论是考生忘带准考证、考试用品,还是遭遇交通拥堵等紧急情况,只要考生向他们求助,救援队员们都会迅速行动,以最快的速度帮助考生解决问题,确保考生能够按时、顺利地进入考场参加考试。

温县应急救援服务中心自成立以来,始终秉持奉献社会、服务大众的理念,积极投身于各类公益活动,高考志愿服务更是他们长期坚持的重要项目之一。今年高考期间,温县应急救援服务中心精心组织、周密安排,调集了数名经验丰富的队员,驾驶多辆救援车辆在各个考点外随时待命。

这些队员身着统一制服,时刻保持着高度警惕性,随时准备为遇到突发状况的考生提供及时有效的帮助。

上图 温县应急救援服务中心组织车辆开展爱心护考活动。  
本报记者 朱颖江 摄

## 温县爱筑社会工作服务中心走访关怀特殊考生护航高考之路

本报讯(记者朱颖江 实习生王云鲲)在高考前夕,温县爱筑社会工作服务中心的社工们为了让留守暂困考生顺利应考,积极联系走访,了解这些特殊考生在高考期间的实际需求,全力为孩子们解决难题,为他们高考之路保驾护航。

高考是无数学子人生中的重要转折点,而对于留守暂困学生、无父母抚养学生等特殊群体而言,高考之路或许充满更多艰辛与挑战。社工了解到温县北冷乡、招贤乡、张羌街道、黄庄镇、番田镇有13名考生需要关注

与学生及其监护人沟通,认真倾听孩子们内心的想法和诉求,用专业知识缓解孩子们的压力。社工帮助学生解决了考试用品等问题,通过心理疏导,缓解了学生们考前紧张情绪,并给孩子们提供了一定的交通补助。温县爱筑社会工作服务中心负责人表示:“这些特殊考生比其他孩子更需要社会的关注和帮助。此次走访,切实解决孩子们在高考期间遇到的困难,让他们感受到社会的温暖,能够以轻松、自信的心态迎接高考,实现自己的人生梦想。”